
 

 
 

 

ÚTMUTATÓ az 1. feladathoz 
A feladat egy óra megtervezése a képzésben megismert MI eszköz beépítésével úgy, hogy a 

mesterséges intelligencia lehetőségeit tartalomgenerálásra, inspirációforrásként, és a tanulók 

bevonását támogató eszközként alkalmazzuk. A teljesítéshez az is elég, ha valaki pusztán óraterv 

kidolgozásához használja az MI-t, de jó lenne ennél kicsit tovább menni, és olyan órát tervezni, ahol 

valamelyik eszközt maguk a diákok is kipróbálják önállóan, csoportban vagy tanári segítséggel. 

 

Érdemes tervezés előtt kicsit böngészni a DMC-én (https://dmc.prompt.hu/hu), ehhez be sem kell 

lépni! Korszerű, aktív tanulási módszerek, digitális eszközök, mesterséges intelligencia alkalmazások 

leírásai között tallózhatunk, sok-sok példával, más tanárok által készített óratervekkel.  

 

1. Válasszunk MI eszközt! 
A weboldalon az eszközök között a „Mesterséges Intelligencia” kategóriára szűrve a 
leírásokban nagyon sok jó ötletet lehet gyűjteni! 

2. Az oldalon részletes leírás található számos korszerű tanítási és értékelési módszerről. Pl. a 
fordított tanterem módszer jól alkalmazható egy MI-vel támogatott órán, mert óra előtt a 
diákoknak előzetes kutatást kell végezni a témában, amihez ők is használhatnak egy MI 
eszközt.  

3. Érdemes néhány kész óratervet is megnézni, és azokból ötleteket gyűjteni: 
o https://dmc.prompt.hu/hu/lesson-plans/1928386421 
o https://dmc.prompt.hu/hu/lesson-plans/2130888403  

 

Ha kialakult az ötlet ... 

 

4. Az óraterv készítéséhez be kell lépni be a DMC-be, és ki kell tölteni ki az űrlapot a részletes 
útmutató alapján (letölthető a blog-ból, nyomtatva a mappában). Munka közben érdemes 
többször menteni a tervet az űrlap alján van a Mentés gombbal, de ehhez minden kötelező 
mezőt ki kell tölteni! Ha mentéskor bekattintjuk a „Benyújtás jóváhagyásra” kapcsolót, a 
DMC csapat kap erről egy üzenetet e-mail-ben, és rövid időn belül érkezik egy visszajelzés a 
beküldő e-mail címére! 

 

KÉSŐBB a Saját adatok menüpontban bármikor lehet javítani, szerkeszteni, törölni az óratervedet! 

 

 

A feladattal kapcsolatos kérdéseket itt várjuk: 

maria.hartyanyi@itstudy.hu, mobil: 30-9960 472. 
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